

## ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

**E-szám: 31/2015**

**Tárgy: Döntés a Kispatak Óvoda 2015. évi nyári nyitvatartási rendjéről**

**Előterjesztő neve:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester

**Előadó neve:** Papp István jegyző

**Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése**

**Vezetői ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

**előadó osztályvezetője**

**Pénzügyi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

**Gazdasági vezető**

**Törvényességi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

**Jegyző**

**Nagykovácsi, 2014.április 2.**

***Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.***

**Nagykovácsi, 2015. március 12.**

**Polgármester**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

### **Döntést előkészítő – indokolási rész**

A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 49.§ (2) bekezdésének megfelelően az óvoda nyitvatartási idejét a fenntartó állapítja meg.

A korábbi évek gyakorlata az volt, hogy az óvoda nyáron karbantartási, felújítási munkák miatt 4 hétig zárva tartott, mindössze heti 1 nap igazgatási ügyeletet biztosított. Szülők részéről jogos igényként merült fel, hogy az önkormányzat úgy szervezze meg a szükséges nyári karbantartási, felújítási munkálatokat, hogy ez ne járjon teljes leállással. A folyamatos üzemelés, óvodai működést jelentő ügyelet a 3 tagintézmény között megoldható akkor, ha a nyári nyitvatartási rendet 7 munkahétre vonatkozóan rendeli el a képviselő-testület.

**Így az intézményvezető döntése szerint július 6-a és augusztus 24-e között a 3 tagintézmény valamelyike nyitva tartana, és a szülők előzetes igényéhez alkalmazkodó számú csoportban működne.**

Ezzel a döntéssel minden tagintézményben lehetőség lenne a nyári munkálatok elvégzésére, a munkatársak és vezetők között a munkamegosztás jól megszervezhető, és minden érintett család megoldást találhat a gyermekek nyári programjára. A nyári óvodai ellátásra május 31-éig lehet jelentkezni.

Kérem a t. Képviselő-testületet, hogy támogassa az intézményvezetővel egyeztetett javaslatomat.

**Döntési lehetőség:** A Képviselő-testületnek nyílt ülésen, egyszerű többséggel kell meghoznia a döntést.

Nagykovácsi, 2015. március 12.

Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester

## Határozati javaslat

### **Tárgy: Döntés a Kispatak Óvoda 2015. évi nyári nyitvatartási rendjéről**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó a Kispatak Óvoda nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

2015. július 6-a és augusztus 24-e között az óvoda munkarendjét úgy kell meghatározni, hogy a tagóvodák közül valamelyik folyamatosan nyitva tart. A szülők május 31-éig jelezhetik, hogy a nyári nyitvatartási idő alatt mikor kívánják igénybe venni az óvodai nevelést. Az igények alapján kialakított nyitvatartási rendet az intézményvezető 2015. június 15-éig hirdetményben közli.

**Határidő:** 2015. június 15.

**Felelős:** intézményvezető